

投入1100万元升级硬件设施 嘉鱼创建“五化”卫生室

本报讯 记者王恬、通讯员陈涵、舒建华报道:8日,嘉鱼县高铁岭镇杨山村卫生室内一派繁忙景象,工作人员将一批由该县卫计局资助的电脑、打印机、电视机、VCD等设备一一搬入卫生室,并开始进行安装工作。

“目前我们村卫生室正在升级改造,通过更新设备来打造村卫生室建设标准化、运行信息化,预计今年年底村民健康信息可全部实现电子管理。”该村党支部书记说。

这是嘉鱼县大力推进“五化”村卫生室创建的一个缩影。

去年来,嘉鱼县启动以产权公有化、建设标准化、服务规范化、运行信息化、管理一体化为目标的创建活动,力争在2016年全面完成“五化”创建,保障农村居民获得均等化的公共卫生服务和安全、有效、方便、价廉的基本医疗服务。

当日,在嘉鱼县陆溪镇印山村卫生室电脑桌前,村医何书桃通过输入姓名

找到了村民尹淑华的电子健康档案,尹淑华的既往病史瞬间就呈现在电脑上。排除了她的过敏用药后,何书桃熟练地开了两副感冒药。

“不用带病历,医生也可以对我的病情了如指掌。”尹淑华对本村的“五化”卫生室竖起大拇指。她说,如今在家门口看病,不仅就医环境、服务态度得到了提升,信息化的运行和管理也让医生和病人的关系越来越紧密。

截至目前,全县88家村卫生室,已

有68家完成“五化”卫生室创建工作。总共投入1100余万元,其中土建投入1000余万元,设备投入100余万元,目前从业乡村医生达185人。

“目前,我县已基本建立起‘以县直医疗机构为龙头,社区卫生服务中心、镇卫生院为骨干,村卫生室、社区卫生服务站为基础,其他医疗机构为补充’的医疗服务体系,从整体上提高了人民群众的健康水平和生活质量。”县卫计局局长刘守锡说。

投入1320万元建设信息系统

崇阳推行就诊“一卡通”

本报讯 记者王凡、通讯员苏鹏、宋璐报道:10日,在崇阳县人民医院门诊大厅内,59岁居民李国庆从窗口服务员手中接过一张卡,这是他用于看病的第一张电子“就诊卡”。

“一卡在手,所有程序可以一次性走完。”李国庆惊叹于看病环节的变化,凭借“就诊卡”便可实现挂号、缴费、治疗、检验、取药、住院结算等就医过程的“一卡通”。

据介绍,患者第一次挂号时将领到

如银行卡般的“就诊卡”,当医生接诊刷卡时,患者每一次就诊的处方、药名、剂量、价格均一目了然。

“畅通医疗、护理、治疗、收费等多个环节只是第一步,更重要的是要实现各级各类医疗卫生机构就诊‘一卡通’。”该县人民医院院长张祖德介绍,目前,患者到一家医院就诊办的卡不能在其他医院使用,去别家医院就诊还得另办一张卡。

近日,崇阳县基层医疗机构管理

信息系统通过省级验收。全县16家卫生院(所)完成省基层医疗机构管理信息系统建设,县、乡、村“三位一体”的信息化网络化系统形成,各级各类医疗卫生机构就诊“一卡通”将迎新突破。

据了解,崇阳县投入资金1320万元建设信息系统,信息中心将逐渐完善HIS系统与新农合系统对接,力求实现HIS系统门诊统筹数据实时导入新农合系统,实现电子病历数据库与电

子健康档案数据库的对接,实现电子健康档案的实时动态更新。

“以此为基础,发放集社保卡、新农村一卡通、医疗机构就诊卡于一身的居民健康卡,使健康卡成为陪伴生命全过程的健康白皮书。”县卫计局相关负责人表示。

据初步预计,该县今年将陆续开始居民健康卡的发放,预计2016年年底可实现跨区域跨机构就医数据交换和费用结算“一卡通”。



黄荆塘村建绿色示范组

12日,咸安区汀泗桥镇黄荆塘村村民在清理村组公路,并在道路两侧栽种花草。

去年以来,该村抢抓7组成为全区绿色示范组建设典型的契机,按照高起点谋划、整体推进的要求,在全村掀起实施绿色示范组建设的热潮,力争两年内绿化美化全村。

记者 陈红菊
通讯员 李曼媛 摄

雷祖峰:甘当企业贴心人

记者 刘子川

15日下午,临近下班时间,赤壁市苍龙管件有限公司刘经理来到赵李桥工商所,答谢“恩人”雷祖峰,硬是要请对方吃饭。

去年12月底,刘经理和公司会计来到工商所,找到雷祖峰,有急事要办:第三天,公司要与武汉钢铁公司签订一个重要合同,需要对现有营业执照进行增资变更,希望工商所给予帮助。

当时,离下班时间只剩2个小时,且临近元旦假期,许多工作人员都盼着早点回家。而现实情况是,该公司应提交

的变更材料却一份也没有。作为受理工作人员,雷祖峰认为:按常规时间不够。

望着对方急盼的眼神,雷祖峰意识到企业急需,还是决定先受理。他一方面向局长汇报请示,一方面告知企业,赶快准备相关变更材料,然后赶紧驱车30公里,赶往市局找到相关领导签批手续。

从材料的准备打印、初审到审批,雷祖峰始终带着刘经理。第二天下午,当刘经理带着满意的笑容离开时,说:“老雷这人,做事真诚,没得说!”雷祖峰

也如释重负,心里暖意融融。

元月初,苍龙管件的合同如期签订,刘经理满心欢喜,一直想找个“借口”,对雷祖峰“意思意思”,15日专程来到工商所,想“逮”住老雷以表谢意。最终,还是被雷祖峰拒绝了。

有着21年的基层工作经验的雷祖峰,长期在乡镇工商所工作。他总说“当个老实人,做点老实事,花点老实钱”、“不图名,不图利,就图对得起自己的良心,对得起自己的工资。”

工作态度得“老实”,不仅业务技能要过硬,更离不开真诚服务的奉献精神。21年的基层工作,雷祖峰始终战斗在工作第一线,经常面临着各种物质和利益的诱惑,但他坚守自己的原则,不为所动。仅去年一年,他就与同事们一道处理各类经济违法违章案件60多起,帮助辖区企业解决经营困难20多起。

现在,老雷仍工作在基层工商所,在这个平凡的岗位上继续努力工作,尽职于岗位,服务于人民,奉献于社会。

咸宁市“送温暖、献爱心”慈善捐款

截止2015年元月19日17时
(按捐款时间排序)

序号	捐赠单位、个人	金额(元)	15	市军休所	2300
1	市直机关工委	5800	16	市扶贫办	2600
2	市残联	4900	17	市卫生监督局	3600
3	市物资行业协会	6900	18	市国土局	49200
4	市档案局	4100	19	市农业局	21900
5	市行业管理办公室	3800	20	市特产局	4800
6	国网咸宁供电公司	10000	21	市农办	7400
7	市委610办公室	2100	22	市委宣传部	5600
8	市政协	14100	23	市人防办	7100
9	市领导	8800	24	市结防院	5130
10	市委办公室	20500	25	市农机局	5900
11	市编办	4700	26	市卫计委	17600
12	市检察院	36200	27	市农科院	10100
13	市民政局	14500	28	市统计局国调队	6400
14	市福利院	2700	29	市招商局	8600

30	市司法局	10000	48	市粮食局	9100	66	市委统战部	3200
31	市银监局	1900	49	市统计	6700	67	市温泉中学	9400
32	市人大	20300	50	市委组织部	14400	68	市建委	60365
33	团市委	3800	51	市供销社	10000	69	市交通运输局	21300
34	市水产局	6800	52	市公积金中心	3600	70	市质量技术监督局	23700
35	市渔政处	1100	53	市畜牧兽医局	5270	71	咸宁实验外国语学校	5100
36	西凉湖管理处	800	54	市林业局	28600	72	市保密局	2400
37	水产技术推广中心	900	55	市纪委	30400	73	市民宗局	3800
38	市卫生服务中心	6000	56	市机关事务管理局	10500	74	市国资委	9200
39	市教育局	24600	57	市房产局	14400	75	市财政局	34200
40	市安监局	10000	58	市气象局	12700	76	市发改委	19000
41	市烟草局	23100	59	市农垦局	4600	77	市联通公司	7800
42	市法院	38600	60	市妇联	4300	78	市文体新局	11900
43	市科协	1050	61	市审计局	16500	79	市城管执法局	26140
44	市公安局	120150	62	市老干部局	12800	80	市邮政储蓄银行	11150
45	咸宁移动公司	12090	63	市文体新局	45400	81	市疾控中心	3800
46	市科技局	7800	64	市银监局	2200	82	咸嘉新城	4700
47	市工商联	2700	65	市社科联	2900	合计		1080545

我市举行外国专家新春座谈会

本报讯 记者闻期骏、通讯员熊婧报道:20日,我市举行咸宁工作外国专家新春座谈会。副市长方松出席。

当天,来自爱尔兰的外教艾伦·约翰·达菲等7个国籍的数十名外国专家参加座谈会,并畅谈了他们在咸宁的工作和生活情况,各国专家分别就教育教学、企业经营等多个领域开展深入交流,表示愿意与我市同行一道促进各项事业向前迈进。

方松在致辞中说,希望各位专家一如既往地关心支持和参与咸宁的建设发展,进一步发挥桥梁纽带作用,宣传咸宁、推介咸宁,为咸宁在更大领域、更高层次上开放发展提供宝贵意见。他表示,我市将为在咸宁工作的外国专家创造良好的工作和生活环境,目前正在研究出台《咸宁市外国专家管理服务暂行办法》,以吸引更多外国人才来咸宁工作和生活。

我市制订楠竹技术标准

本报讯 记者张敏报道:16日,我市召开楠竹技术标准制订座谈会,省林科院、市质监局、市林业局、市市区林业局的领导、专家及竹类企业代表20余人参加会议。

自2013年12月,我市成功申报国家楠竹生产综合标准化示范区项目以来,市委、市政府对该项目高度重视,全面启动7个楠竹标准的制订计划,其中2015年力争完成4个标准制订工作。

与会代表对制定楠竹标准的意义、思路、以及技术指标进行了认真讨论。大家一致认为,制订楠竹技术标准意义深远,要明确工作专班,每个标准都要落实课题负责人、参与人员。各编制参与单位要明确工作职责,强化协作,指定专人负责,同时根据时间进度安排及相关要求,按时保质完成标准编制工作,为我市进一步建立和完善楠竹标准体系,打造百亿元竹产业作出贡献。

市民政局送温暖

本报讯 记者闻期骏、通讯员赵伟报道:15日,市民政局赴崇阳县青山镇长林村开展走基层送温暖活动。

当天,民政部门逐户走访慰问了长林村大病困难户、五保户、低保户等共36户,送上救助金27000元、慰问金6900元、助学金8000元,共计41900元;送上棉衣、棉被各23床,为他们送去了党和政府的关怀和温暖。

下一步,市民政部门还将对青山镇其他村组的16户重大疾病困难户进行走访调查,并送去慰问金和其他物资。

咸宁核电送戏下乡

本报讯 记者徐世聪、通讯员蒋伯杨、来庆报道:16日,通山大畈镇大坑村和官塘村两个核电移民安置区内,乐声飞扬,热闹非凡。由咸宁核电有限公司主办的“中国梦、核电梦”民俗文艺汇演,让山区群众享受了两场文艺盛宴。

该活动旨在答谢当地百姓多年来理解、支持核电建设,丰富大畈镇核电安置区文化生活。活动由通山农村文化工作队承办,演出形式有歌舞表演、三句半、山歌山鼓、民俗小品等。

通山实施危房改造

本报讯 通讯员张远杰、赵流男、周汉超报道:“没有政府的帮扶,我这辈子恐怕很难住上这么好的新房。”日前,通山县慈口乡石印村3组村民徐立树,逢人就说他的开心事。

徐立树家庭贫困,30年来一直住在快要倒塌的危房里。如今,在政府部门的帮助下,终于搬进了新房。

据悉,该县有5300余户危房户,县委县政府把推进危房改造当大事抓,去年至今共发放危房改造资金1229万元,协调金融机构及民间借贷资金4000余万元,投工100万余个,改造面积60万平方米。其中,2175户危房改造户将在新房过春节。

赤壁发改局获“国优”

本报讯 通讯员邵龙报道:14日,赤壁市发改局被国家发改委综合评定为2014年度“全国优秀农村经济动态监测点”,连续两年获此殊荣。

近年来,该局积极开展农产品价格及收益变化等“三农”热点、难点问题的调查研究,并定期向国家和省里报送农村经济运行预测监测情况。

截至目前,该局共报送文章150余篇,国家发改委网站录用刊登69篇。